
Concept notulen Algemene Ledenvergadering van Algemeen 
Belang Teuge op 20 maart 2024. 

 

 

1.   Opening  

 

Namens het bestuur opent de voorzitter Lucas Harbers de vergadering en heet iedereen 

welkom. Het bestuur bestaat verder uit Stefanie Verwaaijen (secretaris), Jan van den 

Noort (penningmeester), Nico Jurgens (bestuurslid) en Mariska van Rossum (bestuurslid 

en notulist). 

Als bestuur van Algemeen Belang Teuge zetten we ons in om de belangen van onze 

gemeenschap te behartigen en te zorgen voor een leefbare, veilige en duurzame 

omgeving.  

In deze vergadering koppelen we u terug: 

• Hoe het bestuur de belangen van de inwoners van Teuge heeft behartigd. 

• Wat hebben de commissies met activiteiten en projecten bereikt.  

• En wat wordt het komend jaar ondernomen. 

Er wordt gestart met een minuut stilte voor onze leden en dorpsgenoten die ons 

afgelopen jaar zijn ontvallen, t.w. Herman Vukkink (erelid), Lisa Smids en Ees Veldwijk. 

 

        

2.   Mededelingen  

 
De volgende mensen hebben zich afgemeld: 

Jan Willem Stegeman, Annemarie Balster-van der Zee, Martin Nieuwenhuis, Hans Droog,  

Chris Frencken 

     

• Er zijn vanavond weer twee fotografen, Eelco Gielis en Peter Cornelisz. De foto’s 

gebruiken we voor de website en een artikel in de lokale media. Mocht je bezwaar 

hebben in beeld te komen, geef me dit dan even aan. Dan houden we daar 

rekening mee. 

 

    

3.   Notulen van de ledenvergadering van 22 maart 2023  

Geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 

 

4.   Jaarverslag ABT 2023 

De stukken staan op de website Teuge.eu, enkele worden uitgelicht: 

- Nieuw opgezette deelkast 

- Contacten met de luchthaven 

- Energie Transitie Hub: eerste bewonersbijeenkomst op 8 april a.s  

- Koninklijke onderscheiding voor Hetty Vorselman 

- Woningbouw aan de Hessenlaan 

- Ecotribe ontwikkelingen 

- Wateroverlast 

- Onthulling van nieuw kunstwerk op 15 juni 

- Wulle bint Teuge: Verbinding oud en nieuw Teuge 

- Update: welkom in Teuge (zit in de welkomstmand). Boekje staat op de website in 

PDF vorm. 

- Presentje voor alle vrijwilligers en adverteerders  

 

 

 



5.   Commissies/activiteiten 2023 

 

- Welkomstmand: Lonneke maakt ze en bezorgt ze, soms samen met Stefanie. 

- Kinderboerderij ’t Beestenboeltje: NL Doet / Burendag / 2 lammetjes geboren. Met 

12 vrijwilligers zorgen we dat de beesten dagelijks te eten hebben, en 

onderhouden we het gebouw en terrein.  

- Speelveld commissie: Frank onderhoud. Gemeente is bezig om op te knappen, 

enkele speeltoestellen worden verplaatst. Verzoek is ingediend om ook het pad 

aan te passen, zodat het in de winter minder modderig is. Vanuit Peco wordt nog 

gekeken om een waterbaan toegevoegd kan worden.  

- Zwerfafval: Teuge wordt steeds schoner, er zijn een aantal vrijwilligers door het 

jaar erg actief. 1 x per 3 weken wordt met de schoolkinderen van de Zaaier 

zwerfafval geraapt. De ingeleverde zakken worden door de coördinator uitgesplist. 

Van het hieruit ontvangen statiegeld worden artikelen voor de deelkast gekocht.  

- Samen uit Eten: 12,5 jaar jubileum, zeer succesvol. Oliebollen actie Peco: mooie 

opbrengst. Wordt besteed aan een uitstapje naar Schoneveld breeding volgende 

week uitstapje gluren bij de buren. Vanuit Unive een donatie. Kunnen nieuwe 

aanwas gebruiken: er overlijden (helaas) vaste gasten, dus 70-ers zijn welkom. 

Onderhoudsploeg van voetbal is eens te gast geweest. Vrijwilligers voldoende.  

Oproep aan de politiek: kom gerust een keer mee-eten. Keukelen: ook genoeg 

vrijwilligers. 

- App groep: calamiteiten groep, Peter Cornelisz. Gaat goed. Alert zijn op verdachte 

personen. 225 leden in de groep. Tip: collectes aankondigen in de Teuge app en 

op Facebook en Instagram. Mariska en Stefanie zullen dit aanmelden.  

- Herdenking 4 mei: Robert Voordes en Albert Steunenberg. Mooie bijeenkomst. Zijn 

aan de slag voor de komende editie.  

- Rotonde commissie: Onderhoud wordt gedaan door 4 personen. De Rooyen tuinen 

doet groot onderhoud. Ziet er weer op en top uit! 

- Teugje Nieuws: Beste blad van Teuge, komt 5 x per jaar. Patrick doet de opmaak.  

- Wandelen op zondag: enkele nieuwe wandelaars. Leuk, gezellig. Wandeling duurt 

ruim één uur, daarna een kopje koffie bij Take Off. Is voor alle leeftijden, honden 

en kinderen zijn welkom!  

- Hardlopen: Teuge Runs 4 life: zeer succesvol  met 363 deelnemers. Volgend jaar 

weer op 12 januari. Loopclinic is eind september gestart met 25 deelnemers. Ze 

zijn getraind voor de 5 of 10 km. Is gelukt! De hardloopgroep is er nog steeds: 

iedere maandagavond om 19.30 uur vanuit het sportpark Teuge. Aansluiten mag.  

- Deelkast: Loopt. Nieuwe artikelen zijn welkom. Je kunt zelf artikelen kopen 

(houdbare melk, zoet broodbeleg, crackers/beschuit, wasmiddelen, koekjes etc).  

 

 

6.   Financiën: Financieel overzicht 2023 en begroting 2024 

  

• De penningmeester: stukken staan op de website  

• We zijn overgestapt naar een boekhoudprogramma (voorheen Excel 

bestand). Maakt de verwerking vele malen gemakkelijker. 

• Tweede persoon binnen bestuur aangewezen om mee te kijken.  

• Vertekend beeld: Teuge Runs 4 life inkomsten in 2023 en in 2024 weg 

geboekt. Vermogen is niet of nauwelijks gestegen/gedaald. 

• Beestenboeltje: positief resultaat, o.a. door een succesvolle potgrondactie 

en Jantje Beton collecte. Daarnaast vrienden van de Kinderboerderij. 

• Adverteerders vertrokken, 3 nieuwe adverteerders, daardoor weer 

kostendekkend voor Teugje Nieuws 

• Ledeninkomsten gegroeid. Nieuwe leden melden zich nog steeds aan. 

• Gemeentelijke subsidie wat hoger. Wij ontvangen subsidie voor 

maatschappelijke activiteiten: als er mensen zijn voor een leuk idee, kun 

je daarvoor geld aanvragen bij de penningmeester.  

• In 2023 een legaat ontvangen uit een nalatenschap. Was specifiek bedoeld 



voor het Beestenboeltje. 

• Mark Huser: heeft van de Gemeente subsidie ontvangen, heeft dit besteed 

voor de materialen, alle tijd en energie in het maken ervan zijn 

geschonken aan Teuge. 

• Verslag kascontroles 2023: Er is een kascontrole geweest en de stukken 

zijn akkoord bevonden. De kascontrolecommissie bestond uit Hetty 

Vorselman en Arne Pruijt. AP: 15 febr. gecontroleerd. En gekeken of alles 

klopte, facturen gecontroleerd, geen opmerkingen: het bestuur is decharge 

verleend. 

• Begroting komend jaar staat op de website.  

• Benoeming kascommissie 2024: Peter Cornelisz meldt zich aan als nieuw 

kascommissie lid (i.p.v. Hetty). 

• Anneke: vraagt om begroting 2023 / realisatie 2023/ begroting 2024 in 

één overzicht te verwerken. Jan gaat kijken of dit lukt met het nieuwe 

programma.  

 

7.   Dorps Contact Persoon 

De Dorps Contact Persoon Stefanie Verwaaijen geeft een kort overzicht van de 

activiteiten over 2023: 

- Wulle bint Teuge: middag om mensen elkaar te leren kennen . Speurtocht door 

Teuge. Daarbij heel Teuge bakt. Vraag of er ook iets voor de mannen kan komen. 

Wordt nog onderzocht of er iets voor de mannen georganiseerd kan worden. 

- Gestart met de dorpsquiz, 14 april 2024 2de editie, week later prijsuitreiking.  

- Ijsseldal wonen: zij zijn hier geweest voor de verhuurders. Mensen konden komen 

om vragen te stellen.  

- Komend jaar:  

o wandelroute met gedichten van Tinus Ooms. Wordt aan gewerkt. 

o dorpsquiz 

-  Communicatie FB / Instagram 

- Dorpenplatform 

- Overleg met Mens en Welzijn 

- Overleg met andere dorpscontactpersonen. 

 

Arne Pruijt: AED mensen: 20 mensen in het dorp. Waardevolle vrijwilligers.  AED op 

de school is op dit moment nog niet beschikbaar (kast in leeg). Overzicht van alle 

AED’s is recent door Anneke in het Teugje Nieuws gemaakt. Op hartslag.nu staan de 

locaties waar een AED aanwezig. Volgens die site nu alleen bij Anneke en Arne.  

 

Anneke vraagt aandacht voor BHV cursussen / reanimatie cursussen. Zeker belangrijk 

dat er reanimatie verleend kan worden als er met grote groepen (ouderen) iets 

georganiseerd wordt.  

 

 

8.   Activiteitenplan 2024 

 

Het plan staat op de website Teuge.eu. Enkele punten worden uitgelicht: 

 

- Er is een nieuwe directeur luchthaven per 1-4-2024. ABT gaat kennismaken met 

hem. 

- Overlegorganen van de luchthaven zitten we in 

- 15 juni nieuwe kunstwerk aan de Fokkerstraat onthulling. 

- Updaten dorpsvisie:  

o Veiligheid 

o Woningbouw 

o Sociale cohesie 

o Statushouders / asielzoekers 

o Water 



      Als we daar input voor nodig hebben, worden mensen daarvoor benaderd.  

- Oprichting van een Smart Energie Hub in Teuge; 8 april voorlichtingsavond in E-

deck.  

- Evenementen organiseren: Dorpsquiz. Teuge Runs 4 life, Appels vd Zandenhof 

- Afstemming Gemeente Voorst 

- Peter Cornelisz. : Wat is de status van Ecotribe: Bert Visser. : heeft een tijd 

stilgelegen. Nog steeds plannen voor woningbouw. Eigenaar heeft binnenkort 

afspraak met de Gemeente Voorst. Woningbestemming wordt beperkt door 

stankcirkel. Is idd nog een issue, maar Gemeente geeft aan dat er wellicht 

mogelijkheden zijn. Als er ontwikkelingen zijn, dan zal ABT de inwoners hierover 

informeren.  

 

 

9.   Bestuursverkiezingen Algemeen Belang Teuge 

  

Herkiesbaar dit jaar is Nico Jurgens. Hij heeft aangegeven weer herkiesbaar te zijn. 

Dit wordt aangenomen. 

 

Verkiesbaar dit jaar is Henriette van der Wal. Onder luid applaus wordt zij 

aangenomen en krijgt van Lucas het speldje van Teuge.  

 

Mocht je ook bestuurslid willen worden, je bent altijd welkom om bij een 

bestuursvergadering aan te sluiten en te “snuffelen”.  

 

 

10.  Ereleden 

Lucas benoemt Anneke van Eikenhorst tot erelid met de volgende mooie woorden:  

 

Ze is in 2020 al verkozen tot Teugenaar van het jaar. Ze woont al 40 jaar in het 

mooie Teuge. Zij heeft een mooie staat van dienst als vrijwilliger. Anneke is sociaal 

erg betrokken bij Teuge in de breedste zin van het woord. Ze is ruim 7 jaar 

beheerster van het Dorpshuis geweest. Ze organiseert al 12,5 jaar het initiatief 

“Samen uit Eten”. Samen met leerlingen van de school “de Zaaier” en andere trouwe 

vrijwilligers zorgt ze ervoor dat er een overheerlijke maaltijd op tafel komt. Het is 

altijd een mooie bijeenkomst. De ouderen in het dorp Teuge, evenals de kinderen en 

vrijwilligers genieten hier enorm van. Ze is ook de coördinator van keukelen. Ook is 

zij coördinator van meerdere collectes in het dorp Teuge. Wanneer er een beroep op 

Anneke wordt gedaan voor vrijwilligersactiviteiten dan pakt zij dit altijd op. 

 

Gefeliciteerd met je benoeming tot erelid van ABT. 

 

Een trotse Anneke neemt het speldje en het presentje trots in ontvangst en bedankt 

het bestuur hiervoor. En… ze gaat door! 

 

 

11. Teugenaar van het jaar 

Bewoners die een bijdrage leveren aan het verenigingsleven, goede doelen, 

initiatieven en klussen in het dorp zijn onmisbaar voor Teuge. En ook dorpsgenoten 

met een luisterend oor voor een ander, bemoedigende woorden of klaar staan voor 

een ander dragen bij aan de leefbaarheid in het dorp.  

Jaarlijks draagt een onafhankelijke commissie (niet zijnde bestuursleden) de 

Teugenaar van het jaar voor aan het bestuur van Algemeen Belang Teuge. 



Dit jaar verdient Johan Buitenhuis, ook bekend als Paco, de titel Teugenaar van het 

jaar!  

Van jong tot oud, iedereen kent Paco van de vele activiteiten in het dorp:  

- Knutselen met de kinderen op de school de Zaaier 

- Actieve vrijwilliger bij SJW Peco 

- Bestuur en actief lid biljart vereniging bij sportclub Teuge 

- Bardienstmedewerker sportclub Teuge 

- Het mede organiseren van de Dorpsquiz in Teuge 

- Vrijwilliger bij de potgrondactie voor het Beestenboeltje  

- En altijd behulpzaam bij klussen in en voor het dorp. 

Johan gefeliciteerd! 

Een zeer verraste Johan neemt het presentje,  de oorkonde en het speldje in 

ontvangst, en geeft aan dat hij eigenlijk in Apeldoorn woont (heeft maar 6 maanden 

in Teuge gewoond), maar zich volledig Teugenaar voelt! 

 

 

12. Rondvraag 

 

- Ellen Visscher: Waar is behoefte aan bij de Deelkast? Antwoord Mariska: Soepen, 

Wasmiddelen, Broodbeleg (zoet), beschuit/crackers, houdbare melk  

- Jan van den Noort; Klachten over geuroverlast bij de luchthaven: onder welke 

omstandigheden is er geuroverlast? Gaat het bv over warmdraaien van het 

vliegveld of zijn er andere redenen? De komende maanden zal dit worden 

bijgehouden door diverse mensen. Als er nog “snuffelaars” zijn, dan graag melden 

bij Jan. Proef tot eind juni.  

-  Schooltuin vrijwilliger houdt ermee op. Jan zoekt een nieuwe vrijwilliger. Iedere 

donderdagmiddag van 12.45 – 13.45 uur (in de maanden april – oktober).  

- Sappen: Jan heeft een aantal sappen verzameld. Dus voor diegenen die geen bier 

lusten, er zijn ook sappen. Pakken gaan in de verkoop, en Jan wil niets mee naar 

huis nemen (en dat is gelukt!) 

 

Pauze 

 

13. Opdracht Dorpsquiz Teuge 

 

Door Antoinette wordt de 1ste opdracht uitgelegd. Er hebben zich al 12 teams 

ingeschreven, en die hebben gestreden aan de Sjoelbak. Gedurende de avond kwamen 

er nog meer inschrijvingen binnen.  

 

 

14. Bierproeverij (Robin Verhoek) 

Robin heeft een aantal biertjes geselecteerd, en de mensen kunnen deze proeven.  

 

Onder het genot van een lekker hapje en een drankje werd de avond gezellig afgesloten.  


